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Manipulation

Reporter les résultats dans le tableau 1.
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Tableau 1

1- Tracer sur un papier millimétré la courbe représentative de la fonction H= f(7’).

2- Quelle est la nature du mouvement ?
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5- Calculer I’incertitude absolue Ag de I’accélération de la pesanteur g.

On donne : Ar =0.001s et AH =0.1cm Pour H =40cm

7- Tracer, sur la méme feuille millimétrée, les graphes Ec =f(1), Ep = f(t) et Em = f(?).
8- Déduire du graphe le temps de la chute 7 pour lequel Ec = Ep.
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NB. Tracer les graphes sur un papier millimétrique (format A4)




